

Будущее ИГУ: Аргучинцев, Шишкин или Шмидт? Или все же Игнатенко?

Что творится в ИГУ во время начала избирательной кампании?

БАБР продолжает рассказывать, что происходит в Иркутском госуниверситете во время активной фазы подготовки к ректорским выборам.

Конкретные кандидаты на пост ректора вуза должны определиться уже в ближайшее время. Пока что ситуация складывается следующая.

Виктор Игнатенко

В материале [«Будущий ректор ИГУ – Виктор Игнатенко?»](#), - рассматривалась не самая популярная в ИГУ кандидатура бывшего первого заместителя Сергея Левченко. Вероятно (но мало), что губернатор поддержит на выборах именно Виктора Игнатенко, но при условии, что он назначит президентом ИГУ Сергея Шишкина.

Примечательно, что Шишкин относится к такому тандему с Игнатенко как малореальному, но допустимому (хоть и отмечает, что ученый совет ИГУ категорически воспротивится «правлению сразу двух юристов»), тогда как Игнатенко категорически не желает работать в такой связке.

Так что, как сообщает источник БАБРа в ректорате вуза, вероятность такого исхода крайне мала.

Александр Аргучинцев

Весь профессорско-преподавательский состав ИГУ разделился на две части. Одна часть (не слишком большая) довольна текущим положением при Александре Аргучинцеве и менять ничего не собирается. Несмотря на то, что эта часть коллектива признает, что Аргучинцев тормозит развитие университета, он их более-менее устраивает.

Однако у Аргучинцева – помимо некоторых проблемных личных качеств (в том числе отсутствия политического чутья) – категорически испорчены отношения с Сергеем Левченко. По имеющейся информации в ходе совещания с участием губернатора кто-то спросил, обращаясь к Левченко: «А что, Аргучинцев никак не подходит?». На это губернатор ответил: «Никак. Я с ним не желаю общаться».

Кроме того, как сообщил БАБРу источник в правительстве, губернатор неофициально ставит уровень своей активности в третьем заходе на обретение ИГУ статуса опорного вуза от исхода этих выборов: активность Левченко будет высокой только в случае, если Аргучинцев снова не станет ректором.

Сергей Шишкин

Против Сергея Шишкина почти все, – кроме юридического института и нескольких союзников. Кроме того, Сергей Шишкин многими воспринимается как одиозный кандидат, у которого много скелетов в шкафу. Все понимают, что если Шишкин станет ректором, это повлечет радикальную смену кадровой политики и ключевых фигур в руководстве университета и факультетов. Естественно, такой ситуации мало кто хочет.

Однако есть большая вероятность, что Сергей Шишкин станет кандидатом Сергея Левченко, и губернатор поддержит его при условии, что Шишкин оставит Александра Шмидта в должности проректора по науке. А с Шишкиным-ректором скучно не будет, и разного рода сенсационные события будут сыпаться как из рога изобилия.

Александр Шмидт

Еще одна значительная часть профессорско-преподавательского состава вуза не так лояльна к Аргучинцеву как первая, хочет перемен и выступает за Александра Шмидта.

Это довольно-таки мощная группа сторонников избрания на должность ректора ИГУ именно Александра Шмидта. Это, прежде всего, ряд влиятельных фигур на естественно-научных факультетах ИГУ (в том числе и «химическая мафия»), а в публичном пространстве – Александр Гимельштейн, Сергей Дубровин и другие.

Так что вполне вероятно, что на выборах ректора победителем может выйти именно категорически избегающий участия в публичных конфликтах Александр Шмидт. Потому как мимо борьбы выполняющего роль «торпеды» Шишкина и Аргучинцева «весь в белом» легко проходит идеальный кандидат: свой, проверенный, предсказуемый.

Тем не менее, интрига по-прежнему сохраняется, и сейчас все ее участники имеют весьма значительные шансы на успех.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com
ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 10431
06.06.2017, 22:07 📄 1428

URL: <https://babr24.com/?ADE=160597>

Bytes: 4259 / 3778 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ РЕКТОРА ИГУ - 2017/2020"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

